
 

Ключи и критерии оценивания теоретического тура  

7-8 класс 

№  

задания 

Правильный ответ Критерии оценивания и количество баллов 

1 Б Правильный ответ оценивается 1,0 балл. 

Неправильный 0 баллов  

 
2 А 

3 В 

4 В 

5 Г 

6 Г 

7 Б 

8 В 

9 Г 

10 Г 

11 В 

12  Б 

13 Г 

14 В 

15 Г 

16 А 

17 Б 

18 Г  

19 А, Г, Е Полный правильный ответ оценивается 1 балл, если в 

ответе содержится хотя бы один неверный ответ 

оценивается 0 баллов. 
20 Б, В 

21 В Правильный ответ оценивается 1,0 балл. 

Неправильный 0 баллов  

 
22 Б 

23 Г 

24 В 

25 Г 

26 1-Б,В,Д; 2-А,Г,Е. Полный правильный ответ оценивается 1 балл, если в 

ответе содержится хотя бы один неверный ответ 

оценивается 0 баллов. 
27 А. 

28 Французский и 

английский. 

29 Норвегия, Германия, 

Китай. 

 

 

30 Балансовые Правильный ответ оценивается 1,0 балл. 

Неправильный 0 баллов 31 Кроссовер 

32 Стипль-чез 

33 Баттерфляй, на спине, 

брасс и вольный стиль 

Полный правильный ответ оценивается 1,0 балл. 

Перестановка стилей местами 0 балла 

Неправильный 0 баллов 

34 Физические упражнения; 

естественные силы 

природы; гигиенические 

факторы 

Полный правильный ответ оценивается 1,0 балл. 

Неполный ответ 0 баллов 

Неправильный 0 баллов 



35 Физическое развитие, 

физическая 

подготовленность, 

самочувствие. 

36 Алексей Червоткин, 

Александр Большунов,  

Денис Спицов, Сергей 

Устюгов 

Максимальная оценка в задании №№ 1-36 – 36 балла. 

37 Согнув ноги, 

прогнувшись, ножницы. 

Полный правильный ответ оценивается в 3,0 балла. 

Нарушена последовательность 0 баллов. 

Неправильный 0 баллов 

38 Вольные упражнения, 

упражнения на коне, 

кольцах, перекладине, 

параллельных брусьях и 

опорном прыжке. 

Полный правильный ответ оценивается в 3,0 балла. 

Оценивается каждая позиция 0,5 балла 

Неверная 0 баллов. 

39 8-5-2-15-4-16-13-12-11-17-

7 

Полный правильный ответ оценивается в 3,0 балла. 

Нарушена последовательность 0 баллов. 

Неправильный 0 баллов 

Максимальная оценка в задании №№ 37-39 – 9баллов. 

40 1-А, Г; 2-Д; 3-В; 4-Б;   

 5 -Е;   6 – нет событий;   

 7 – З;   8 – Ж;    9 нет 

событий;   10 – И. 

Полный правильный ответ оценивается 5 баллов. 

Оценивается каждая позиция 0,5 балла 

Неверная 0 баллов. 

Максимальная оценка в задании №№ 40 – 5баллов. 

   

Максимально возможная сумма 36+ 9+ 5 = 50 балла. 

 
Обращаем Ваше внимание, что максимальное количество «зачетных баллов» за 

теоретико-методический конкурс может получить участник, набравший максимальный 

результат в теоретико-методическом испытании- 50 балла. 

Участник, показавший лучший результат, но не набравший в теоретико-методическом 

конкурсе максимальное количество баллов НЕ МОЖЕТ получить максимальный «зачетный 

балл» – 40. 

 


